



# Молебский треугольник

ПЕРМСКАЯ ГЕОАНОМАЛЬНАЯ ЗОНА, ИЛИ  
МОЛЕБСКИЙ ТРЕУГОЛЬНИК, РАСПОЛОЖЕНА  
НАПРОТИВ ДЕРЕВНИ, ЗА РЕКОЙ.

# МОЛЕБКА

Некогда это место являлась святым для народов манси, в окрестностях был расположен молебный камень, на котором совершались обряды жертвоприношений и от которого позднее пошло название деревни.



# Ещё истории.

В 1983 году во время зимней охоты пермский геолог Эмиль Бачурин обнаружил среди снегов круглый след диаметром 62 метра.

Бачурин и раньше был наслышан о каверзности этих мест. Так, опытные охотники иногда неделями блуждали по небольшому пятчку «зоны» (примерно 7 на 7 км) и не могли выйти из нее, хотя местность охватывает река Сылва.

Потом в Молебку выезжали экспедиционные группы, которыми руководил председатель Горьковской секции по аномальным явлениям, кандидат технических наук Эдуард Ермилов. Опрашивали местных жителей, вели наблюдения и панорамные фотосъемки, использовали биолокацию, ставили медицинские эксперименты - все сходилось: "тарелки" летают, шары, нареченные апельсинами, крутятся, люди ведут себя на этих чертовых покосах тревожно. То головные боли, то взлеты температуры, то, к примеру у Бачурина, распухание ног. Однако НЛО посещали любые другие страны мира, но только не Страну Советов.



# КАК ДОБРАТЬСЯ

От станции Пермь II до станции Шумково на электричке (ежедневно в 5.09, 6.17, 15.30 стоимость 74 рубля).



8 ч 23 мин, 606 км (на машине)



Село молебский

Спасибо за внимание?